

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907. Published every day except Sunday & Holiday.
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009.

6

Tuesday April 6, 1971 (Vol. 32 No. 293 Page 1)

直升機坦克隊沿途保護軍運安全 撤退深山基地

(南越廣治城六日路透社電)美越聯軍今日在撤退南越西北隅的深山基

地之前，實行空襲，清剿攻擊，轟炸軍事設施及燒燬民房。在美軍協助下，越軍進入察

境作戰，時常會利用該基地為主要的據點。

最後一批離開深山的軍運車隊，包括美軍約三百人，及有二萬南越軍隊，已於

今晨沿南九號公路向東北行進，安全抵

來，為軍運的主要交通線。另有等後撤退的美越聯軍則乘直升機撤退。

(美田吉隊跟隨軍運車輛為後衛，直

升機空中炮擊，並空投彈藥，加強保護，成員軍運的安全。

據美軍發言人報告：美國聯軍車隊

今日沿山下公路向東北行進，安全抵

達卡魯的南越基地。

中國大陸生產量增加

(名古屋路透社電)日本當局

昨日在此間結束本屆世界性決賽後，將赴訪中國大陸，進行連串的友誼比賽。

據來自歐洲的長華路稱：我們現已決定訪中國大陸，但究竟竟於本星

期四或星期五動身前往北京，尚未定

期。年輸出貿易額，將增加百分卅五，而

中國國家內生產總值，每年增加百分之十

六萬人，臨近巴基斯坦邊境，威脅

巴國安全。

(莫高華商總理)據莫高華商總理

摩里士發表報告，謂卑詩省與東南亞之

間的貿易，無可懷疑地今年將有增加。

摩里士最近參加雲端商界考察團，至百十之五之間，該考察團此次出國訪

多地區均見到當地一般人民的恩惠與

生活程度，同時提高。此外，便有許多事

件，配合東南亞的動向，如和諧和技

術、雙方均有利益。

次美領現在日本，星期五召開，召開世界各國國家，行動禁令，世界

貿易，現在南北洲尋求市場，以謀發

展。

埃及沙漠發現油礦
每日產量萬五千桶

(開羅美聯社電)埃及石油部長辛

啟表示，在埃及西部沙漠區已發現一新

小，警方已於今早捕獲四名男子，他們

會企圖騎劫一架，橫越大西洋的美國泛

航公司班機。

他在記者會上表示，一家與美國印

地安納州標準石油公司有關的阿麻可

公司，在開羅西邊，阿拉順以南五十里

地區，九千一百十七尺深的地下發現該

油礦。

他表示，這次發現的油礦產量非

常豐富，據初步估計，每人可產油一萬五

千桶。

另一美國商菲利浦公司與「蘇聯

集團」目前正在該區測量探鑽油礦。

這架保護七零七噴射客機的駕駛員

被擊落，另一名也被駕駛員制伏。

這架保護七零七噴射客機的駕駛員

企圖騎劫泛美班機 兩男子被警方制伏

(倫敦美聯社電)此間國公機場表

示，警方已於今早捕獲四名男子，他們

會企圖騎劫一架，橫越大西洋的美國泛

航公司班機。

他在記者會上表示，一家與美國印

地安納州標準石油公司有關的阿麻可

公司，在開羅西邊，阿拉順以南五十里

地區，九千一百十七尺深的地下發現該

油礦。

他表示，這次發現的油礦產量非

常豐富，據初步估計，每人可產油一萬五

千桶。

另一美國商菲利浦公司與「蘇聯

集團」目前正在該區測量探鑽油礦。

這架保護七零七噴射客機的駕駛員

被擊落，另一名也被駕駛員制伏。

這架保護七零七噴射客機的駕駛員

林將軍過去三年投資 卑詩銀行股七十萬

(多倫多星報)林將軍，於昨週因年老在雪埠中央醫

院病逝，享壽九十歲。

奧林將軍，在西雲環河路九三五號、

居住，於兩週前因盤骨發生疾病進入醫

院治療。

他於一九四三年時，被派任中國任

大使，四年後再被調至土耳其，同任大

使職位，此外他亦曾任加拿大駐澳洲高

級專員。

奧林將軍係年安省出

生，他是一名傳教士兒子。

在日本逗留四年後，於

十八人。

在英國騎劫一架，橫越大西洋的美國泛

航公司班機。

這架保護七零七噴射客機的駕駛員

被擊落，另一名也被駕駛員制伏。

這架保護七零七噴射客機的駕駛員

省府過去三年投資 卑詩銀行股七十萬

(多倫多星報)卑詩省長班納指出

，省府在過去三年內，在卑詩省銀行所

作投資，擁有股

批小魚養牛事件指：此批小魚養生原因

由天然環境所造成。

批小魚養牛事件指：此批小魚養生原因